

Gyors tempóban halad a fehértói főcsatorna építése

A csatorna a minimálisra csökkenti a felsőtanyai vadvízveszélyt

(A Délmagyarország munkatársától) Ebben az évben megindult szegedi ármentesítési munkálatok között főhelyen szerepel annak a nagy csatornának az építése, amelyet nemrég kezdték meg a felsőtanyai vadvizek levezetésére. Az úgynevezett fehértói főcsatorna építési munkálatai, annak ellenére, hogy az építkezés az év eleje óta szünet nélkül folyik, még az elején tartanak a nagyszabású munkára előirányzott egymillió pengőből eddig 25.000 pengőt használtak fel. Háromszázötven munkás dolgozott itt állandóan, legutóbb 250-re fogyott a munkások száma. A hőmezővásárhelyi kulturtermnöki hivatal, amely az építési munkálatok irányítását végzi, arra törekszik, hogy a csatornából pár hét alatt annyi elkészüljön, hogy a vízlevezetések megindulásakor a csatornát fel lehessen használni a makraszéki és környéki vizeknek Szatymazon keresztül ténő levezetésére.

ténő levezetésére.

Dr. Einvochter József műszaki tanácsos, a hőmezővásárhelyi kulturtermnöki hivatal vezetője és Breinovic Vilmos műszaki tanácsos a városi mérnöki hivatal főmérnöke esütőtörté-
kőn délelőtt szemlét tartott az építkezésnél és megállapították, hogy az építkezés megfelelő mértékben halad és annakidején, amikor a tiszai zsilipeket ismét meg lehet majd nyitni, nagy szolgálatokat tesz a felsőtanyai vizek el-
tüntetésére, amikor pedig teljesen elkészül, szinte a minimálisra csökkenti az itteni árvízveszélyt.

Az árvízi fronton általában most várható a helyzet, bár az utóbbi napok esőzése sokat rontottak. A Tisza lassan, de állandóan árad, úgy, hogy a közeljövőben gondolni sem lehet arra, hogy az algyői zsilipet megnyissák.

Háromszáz kiskereskedőt jelöltek ki Szegeden mosószappan árusítására

A polgármester a város szappanellátásának biztosítását kéri

(A Délmagyarország munkatársától) Ismeretes, hogy a közellátási miniszter szabályozta a mosószappan kereskedelmi forgalmát és ezzel egyidejűleg kimondotta, hogy május elseje után csak kijelölt kereskedők árusíthatnak mosószappant. A miniszter a polgármesterekre, illetve a vármegyénél az alispánokra bízta a szappankiskereskedők kijelölését és azt az irányelvet szabta a kijelöléshez, hogy azok árusíthatnak a kiskereskedői forgalomban mosószappant, akik a cukor- és petróleumárusítás-hoz az engedélyt már korábban megkapták. Ettől függetlenül az egyes kereskedőknek be kellett adniuk kérelmüket az I. fokú iparhatóság-hoz a szappanárusítás elnyerésére és igazolniuk kellett, hogy cukor- és petróleumárusításhoz előzőleg már megkapták az engedélyt.

Ezeknek a kérelmeknek és igazolásoknak alapján a polgármester most jelölte ki Szegeden a mosószappan árusítására jogosult kereskedőket. Rengeteg kérelmet bírálta el, a kérelmezők közül 300 kiskereskedőt jelölt ki a polgármester, ezenkívül néhány drogérustát, akik ezelőtt is árultak mosószappant.

A háromszázegynéhány kereskedő névsorát a város felterjeszti a Közellátási minisztériumba jóváhagyás végett, azonkívül közli a kereskedők névsorát a szappanárusítást elosztó országos bizottsággal, ahonnan azt is kéri: a szegedi kereskedők szappannal való ellátása folyamatosan és hiánytalanul történjék, hogy a város szappanellátásában fenekadás ne álljon elő.

Szeged Teleki-alapítványa

Pálffy polgármester terve szerint a szegedi egyetem kiváló földrajzszakos hallgatói kapnak a 40 ezer pengős alapítvány kamatait a nagy tudós-államférfi emlékére

(A Délmagyarország munkatársától) Beszámolt a Délmagyarország a törvényhatósági közgyűlés múlt szombati rendkívüli üléséről, amelyet a tragikus körülmények között elhunyt gróf Teleki Pál miniszterelnök, Szeged országgyűlési képviselője, díszpolgára, örökös törvényhatósági bizottsági tagjának emlékének megörökítésére hívott össze dr. Tukats Sándor főispán. Amint jelentették, a rendkívüli közgyűlésen dr. Pálffy József polgármester az elhunyt miniszterelnökről tartott megemlékező beszédében határozati javaslatot terjesztett elő Szeged nagy barátja emlékének jegyzőkönyvi megörökítésére, indítványozta: határozza el a közgyűlés, hogy Teleki Pál emlékét tudományos célú szolgáló örök-alapítvánnyal és elhunyt jövedelje arcképének megfestetésével is megörökíti. A rendkívüli közgyűlés egyhangúan elfogadta a polgármester javaslatát és megbízta dr. Pálffy Józsefet, hogy ilyen értelmű részletesen kidolgozott javaslatot terjesszen a legközelebbi közgyűlés elé.

A Délmagyarország munkatársa ezzel kapcsolatban kérdést intézett a polgármesterhez,

milyen elgondolásai vannak az alapítvánnyal kapcsolatban és milyen formában kívánja a közgyűlés elé terjeszteni részletesen kidolgozott javaslatát.

— Amikor határozati javaslatomat előterjesztettem — mondotta a polgármester —, arra gondoltam, hogy a Horthy Miklós-tudományegyetemen kellene tudományos örök-alapítványt létesítenünk gróf Teleki Pál nevére. Az alapítvány tervezete még csak körvonalatban van meg és nem véglegesen kialakult szándék, de azt hiszem, legmáltóbban tudnánk a város jövedelmének emlékét szolgálni és nevéhez legillőbb lenne, ha az egyetem földrajzszakos hallgatói számára tennénk alapítványt. Ugy gondolom, mintegy 40.000 pengő elég tekintélyes alapítványi összeg lenne, ennek évi 5 százalékos kamatát, tehát 2000 pengőt minden esztendőben olyan egyetemi hallgatók kapnák, akik különleges eredmény felmutatására lennének képesek az elhunyt miniszterelnök és nagy földrajzszakos szakosok, a földrajzban.

— Iaméltam — fejezte be nyilatkozatát a polgármester —, hogy ez még nem kész és el-



MINDIG JÓ
HA KÉZNÉL VAN
AZ
ASPIRIN
TABLETTA

határozott dolog. Felmerülhetnek még ötletek és elgondolások s ha valakinek erre vonatkozólag megfelelőbb elgondolása van, szívesen teszem magamévá. A fontos csak az, hogy alapítványunkat olyan célra áldozzuk, amely méltó legyen a nevével viselő nagy tudóshoz, az ifjúság nagy barátjához, hasznos legyen erre a városra és nemzetre.

Megjegyezte még a polgármester, hogy Szegednek ez lesz a második nagy közérdekű, nemzeti célú alapítványa az ifjúság számára. Az elsőt, amint ismeretes, a Horthy Miklós Nemzeti Repülőalapról tette a törvényhatóság az ifjúság repülőképzésének előmozdítására.

Örömet szerez gyermekeinek

egy izléses, szép husvéti locsolófigurával. Pazar választék, olcsó árak. Tekintse meg kirakataikat. VENUSZ DROGERIA, Mikszáth Kálmán-utca 5 szám. 176

Rendelje a gépjárműtulajdonosok készenlétéről

A honvédelmi miniszter új rendeletet adott ki a gépjárművek igénybevitelével kapcsolatban. A rendelet szerint a gépjármű nyilvántartott üzemeltetője köteles gondoskodni arról, hogy a gépjárműnek a honvédség részére honvédelmi szolgáltatás címén történő igénybevétele esetében gépjárműve az igénybeviteli jegyzen feltüntetett beosztási helyen haladéktalanul megjelenjék. A gépjármű üzemeltetője, ha állandó lakásáról eltávozik, köteles tartózkodási helyét állandó lakásában maradó megbízottjával, így tizenhétéves életét betöltött hozzátartozójával, vagy a házfelügyelővel közölni, ez pedig köteles a gépjármű igénybevitelének elrendeléséről az üzemeltetőt oly módon haladéktalanul értesíteni, hogy az a megállapított kötelezettségének eleget tehesse.

Férfi és női kalapújdonságok megérkeztek
KNITTEL
KARÁSZ UTCA 5 SZÁM

Állításoknál modellak után vállalunk. Nemzeti Lakarekossági és Unió-tag. 429